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Syam Mohanan 

2022

Ni

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum (2022-23)
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum (2022-23)

https://docs.google.com/forms/d/1qscDeTuP44pmumcSNtkwtQG26tNDW0LjGyUcbwun2yA/edit#response=ACYDBNhVk8DHW_45LROBjqbgxD… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum (2022-23)

https://docs.google.com/forms/d/1qscDeTuP44pmumcSNtkwtQG26tNDW0LjGyUcbwun2yA/edit#response=ACYDBNhVk8DHW_45LROBjqbgxD… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

.

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Anjana Manoj

2022 

Nil

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum (2022-23)
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Generalknowledge

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Anju Antony

2022

Job seeker

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum (2022-23)
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:37 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum (2022-23)

https://docs.google.com/forms/d/1qscDeTuP44pmumcSNtkwtQG26tNDW0LjGyUcbwun2yA/edit#response=ACYDBNiNa-zx-Pj0A40fLEqZlISGL6… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:37 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum (2022-23)

https://docs.google.com/forms/d/1qscDeTuP44pmumcSNtkwtQG26tNDW0LjGyUcbwun2yA/edit#response=ACYDBNiNa-zx-Pj0A40fLEqZlISGL6… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Soja Sunny

2019

Accountant

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum (2022-23)
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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MHinsha Reji

2022

None

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Academic Performance and Ambience
Dear Alumnus.............
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on academic performance and 
ambience of Newman College.
 Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Psychology

Feedback on Academic Performance and Ambience

Please rate the following statements on a five point rating scale  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path. *

The teaching learning process of Newman College facilitated you in cognitive, emotional and
social growth.

*



9/24/23, 3:43 PM Newman College - Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1o3_b3Rpn1joJnguZTroCcyKex3VtfiCgV7ytgT8YhOE/edit#response=ACYDBNh-G7W82fxBZspEKCs_PVItK9U… 4/8

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, startups, field visit etc
for students.

*

The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

*

The infrastructure facilities of the College is adequate and well maintained. *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The College provides importance to curricular, extra curricular and co curricular activities for
overall development of the students.

*

The relevance of the programme for Employment/Self-employment/Higher education is
good.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The college supported student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

The academic ambience of the college for effective learning is excellent. *

You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

*

What suggestions or recommendations do you have for your alma mater to further improve
the academic performance and ambiance

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Krishna Biju

2020

Central govt employee

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Academic Performance and Ambience
Dear Alumnus.............
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on academic performance and 
ambience of Newman College.
 Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Psychology

Feedback on Academic Performance and Ambience

Please rate the following statements on a five point rating scale  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Disagree
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5

Strongly Agree

Strongly Disagree
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5

Strongly Agree

The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path. *

The teaching learning process of Newman College facilitated you in cognitive, emotional and
social growth.

*
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Strongly Agree
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Strongly Agree

The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, startups, field visit etc
for students.

*

The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

*
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

*

The infrastructure facilities of the College is adequate and well maintained. *



9/24/23, 3:42 PM Newman College - Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1o3_b3Rpn1joJnguZTroCcyKex3VtfiCgV7ytgT8YhOE/edit#response=ACYDBNgSE5nPCV2GztRA3CJMeBcpX2… 6/8

Strongly Disagree
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The College provides importance to curricular, extra curricular and co curricular activities for
overall development of the students.

*

The relevance of the programme for Employment/Self-employment/Higher education is
good.

*
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The college supported student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment *
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Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

The academic ambience of the college for effective learning is excellent. *

You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

*

What suggestions or recommendations do you have for your alma mater to further improve
the academic performance and ambiance
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MHinsha Reji

2022

None

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Academic Performance and Ambience
Dear Alumnus.............
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on academic performance and 
ambience of Newman College.
 Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Psychology

Feedback on Academic Performance and Ambience

Please rate the following statements on a five point rating scale  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Disagree
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4
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path. *

The teaching learning process of Newman College facilitated you in cognitive, emotional and
social growth.

*
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Strongly Disagree

1
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Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2
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4

5

Strongly Agree

The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, startups, field visit etc
for students.

*

The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

*
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

*

The infrastructure facilities of the College is adequate and well maintained. *
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Strongly Agree

Strongly Disagree

1
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5

Strongly Agree

The College provides importance to curricular, extra curricular and co curricular activities for
overall development of the students.

*

The relevance of the programme for Employment/Self-employment/Higher education is
good.

*
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Strongly Disagree
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The college supported student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment *
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Strongly Agree
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Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

The academic ambience of the college for effective learning is excellent. *

You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

*

What suggestions or recommendations do you have for your alma mater to further improve
the academic performance and ambiance
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MHinsha Reji

2022

None

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Academic Performance and Ambience
Dear Alumnus.............
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on academic performance and 
ambience of Newman College.
 Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Psychology

Feedback on Academic Performance and Ambience

Please rate the following statements on a five point rating scale  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Disagree

1
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4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1
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5

Strongly Agree

The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path. *

The teaching learning process of Newman College facilitated you in cognitive, emotional and
social growth.

*
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Strongly Agree

Strongly Disagree

1
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Strongly Agree

The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, startups, field visit etc
for students.

*

The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

*
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Strongly Disagree
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Strongly Agree

You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

*

The infrastructure facilities of the College is adequate and well maintained. *
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Strongly Disagree
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5

Strongly Agree

The College provides importance to curricular, extra curricular and co curricular activities for
overall development of the students.

*

The relevance of the programme for Employment/Self-employment/Higher education is
good.

*
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The college supported student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment *
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This form was created inside of Newman College.

The academic ambience of the college for effective learning is excellent. *

You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

*

What suggestions or recommendations do you have for your alma mater to further improve
the academic performance and ambiance
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Alphonsa George 

2022

Student

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Academic Performance and Ambience
Dear Alumnus.............
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on academic performance and 
ambience of Newman College.
 Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. 
Thank you

Name

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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Mathematics ( Self Financing)
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Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Psychology

Feedback on Academic Performance and Ambience

Please rate the following statements on a five point rating scale  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path. *

The teaching learning process of Newman College facilitated you in cognitive, emotional and
social growth.

*
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Strongly Agree

The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, startups, field visit etc
for students.

*

The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

*
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Strongly Agree

You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

*

The infrastructure facilities of the College is adequate and well maintained. *
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Strongly Agree

The College provides importance to curricular, extra curricular and co curricular activities for
overall development of the students.

*

The relevance of the programme for Employment/Self-employment/Higher education is
good.

*
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Strongly Agree

Strongly Disagree
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Strongly Agree

The college supported student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment *
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This form was created inside of Newman College.

The academic ambience of the college for effective learning is excellent. *

You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

*

What suggestions or recommendations do you have for your alma mater to further improve
the academic performance and ambiance
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Aemil Paul

2017

Teacher

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *
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Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *
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Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*
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Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *
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Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:32 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiV4oG0YIL95jbxifywFB2sw15… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:32 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiV4oG0YIL95jbxifywFB2sw15… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 1/7

Anna Benny

2021

Working as ateacher

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*



9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:34 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNiaB8AAOzrwJRxhQ_A1SFp1… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 1/7

Renjini Rajan

2019

Studing 

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*



9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:35 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNjxgnKtu7wSu2aQsQD4j7fymr… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 1/7

2020

Student

Graduation

Postgraduation

Newman College - Alumni Feedback on
Curriculum
Dear Alumnus
Greetings from Newman College!!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curriculum feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional needs. *

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the courses were good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:36 PM Newman College - Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zfYPozFFG6Rq5_TQDSU1RgKrKq3PgioKJjTG1eIbLkM/edit#response=ACYDBNhc5Kze37x6ZfDAEoATv2NO… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

Course curriculum is relevant to your future aspirations. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 1/7

Dilmiya Tomy

2020

Postgraduate

Graduation

Postgraduation

Alumni Feedback on Curriculum
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus *

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curricular feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional and job needs. *



9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the course was good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

8 Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:29 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg6ZGiU2vR66ttMWj4iTF4Fzx… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

9 Curriculum inculcated the value system among the students. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 1/7

Brigitt Baby 

2020

P. G. Student 

Graduation

Postgraduation

Alumni Feedback on Curriculum
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus *

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curricular feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional and job needs. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the course was good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

8 Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNgVFmvS2rQNNtpUBRerhEGa… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

9 Curriculum inculcated the value system among the students. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 1/7

Ammu Sathyan

2020

Working

Graduation

Postgraduation

Alumni Feedback on Curriculum
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus *

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curricular feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional and job needs. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the course was good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

8 Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:30 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNj4Hx2uNMyem3xgSoz7g1mlg… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

9 Curriculum inculcated the value system among the students. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 1/7

Aswathy kr

2020

B.Ed Student 

Graduation

Postgraduation

Alumni Feedback on Curriculum
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum of your programme. 
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning 
environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential. 

Name of the Alumnus *

Year of passing *

Present employment status *

Programme studied *



9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 2/7

English

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies

Mathematics

Mathematics ( Self Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce - Taxation (Self)

Commerce - Computer Application (Self)

Commerce - Cooperation (Self)

Curricular feedback

Please rate the following statements regarding the curricular aspects  5, 4, 3, 2 and 1         
(5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree 1- Strongly Disagree)

Course studied *



9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum prescribed for your programme during your college education was
competent.

*

The courses in the curriculum were relevant in catering your professional and job needs. *



9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content delivery of the course was good. *

Project work/ internship offered under your programme was challenging and constructive. *



9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum was well defined for Higher Education and employability. *

The content of the courses was in tune with the global competency and emerging trends. *



9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum led to the enhancement of knowledge, skill and capabilities. *

8 Curriculum helped you to improve inter and intra personal skills. *



9/24/23, 3:31 PM Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1ay4aREw5SN0nW3nwm0c6SwFsivAoXqzipf7S_BiFI_w/edit#response=ACYDBNg0iW_jn5YtlaLfA3P_LrCbjmC… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

This form was created inside of Newman College.

9 Curriculum inculcated the value system among the students. *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



















	Alumni
	Alumni
	2022-23 Alumni Feedback on Curriculum 1
	2022-23 Alumni Feedback on Curriculum 2
	2022-23 Alumni Feedback on Curriculum 3
	2022-23 Alumni Feedback on Curriculum 4
	2022-23 Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience - Google Forms
	2022-23 Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience 1
	2022-23 Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience 2
	2022-23 Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience 3
	2022-23 Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience 4
	2021-22 Alumni Feedback on Curriculum 1
	2021-22 Alumni Feedback on Curriculum 2
	2021-22 Alumni Feedback on Curriculum 3
	2021-22 Alumni Feedback on Curriculum 4
	2020-21 Alumni Feedback on Curriculum 1
	2020-21 Alumni Feedback on Curriculum 2
	2020-21 Alumni Feedback on Curriculum 3
	2020-21 Alumni Feedback on Curriculum 4
	19-20 Alumni
	18-19 Alumni


		2023-11-26T21:15:07+0530
	BIJIMOL THOMAS




